

萨科齐新婚妻子首次亮相国宴风头被抢 法国女部长艳压第一夫人



达蒂以高开衩长裙强调修长的双腿

法国新任第一夫人布吕尼光彩夺目,不过在3月10日的一次爱丽舍宫晚宴上,女司法部长达蒂的风头却压过了这位前名模。

法国总统萨科齐的新婚妻子布吕尼10日晚,在爱丽舍宫参加了欢迎来访的以色列总统佩雷斯的国宴活动,她身穿一件紫色露背晚装,非常靓丽动人。这是她首次参加欢迎来访外国元首的国宴活动。国宴活动还邀请了200位贵宾。

据报道,当日布吕尼身着一袭紧身斜肩紫色长礼服陪伴丈夫萨科齐迎接以色列总统佩雷斯。但是42岁的司法部长达蒂身着深蓝色长裙却吸引了更多的赞叹和惊艳目光。

媒体评论指出,达蒂选择的长裙以高开衩强调出了达蒂修长的双腿,充分展示了其魅力。

此前布吕尼一直被认为是法国政坛无人可与之匹敌的女性,但是法国媒体却认为,达蒂自信的微笑更加令人着迷。

而这两位美女的亮相几乎把这场晚宴变成了时装秀。法国政治记者拉拉特评价说:“有像布吕尼和达蒂这样的女性在场,法国的政治峰会会变得更有可看性。”

在法国9日举行的地方选举首轮投票中,萨科齐领导的执政党人民运动联盟遭遇挫折,落后反对党社会党约7.5个百分点。媒体评论称,萨科齐支持率下滑原因在于经济政策效果不显著和他的私生活被过分曝光。然而萨科齐却希望通过改变布吕尼的形象,来提升自己的支持率。“我们希望布吕尼能赢得法国人民的心,就像戴安娜当初赢得英国人的心一样。”萨科齐的一名助手说。为了挽救日益下滑的支持率,萨科齐正努力将布吕尼打造成法版的“戴安娜”,从而借此赢得“法国人的心”。 罗拉



布吕尼身着一袭紧身斜肩长礼服

美国 1/4 少女患性病

专家认为性教育失败,可乐能杀死性病病毒的谣言在青少年中流传甚广

据新华社特稿 美国卫生与公众服务部疾病控制和预防中心3月11日发布研究报告说,抽样调查显示,美国超过1/4的未成年少女感染至少一种性病。专家认为,相关教育没有告知青少年如何防范疾病,建议青少年定期上医院检查和提早注射疫苗。

疾病控制和预防中心从全美320万14岁至19岁的少女中随机挑选838名进行调查。结果显示,半数参与调查的人承认有过性行为,其中40%的人感染性病。由此专家推断26%的美国少女患性病。

调查显示,患病比例在不同群体中差异较大,48%参与调查的黑人少女患病,白人少女和墨西哥裔少女染病人数均占两成。在患病人群中,15%的人感染两种或更多性病。即使是只有一个固定性伴侣的少女,也有20%难逃传染病困扰。

调查中只涉及尖锐湿疣、衣原体感染、滴虫病和生殖器疱疹等4种性病。疾病控制和预防中心认为,实际患病人数可能高于调查结果。

美国计划生育联合会负责人塞西尔·理查兹认为,调查结果显示,只宣扬禁欲的性教育是一项浪费15亿美元的失败计划。一些青少年对性病传播渠道的认知存在误区,可乐能杀死性病病毒的谣言流传甚广。

军事基地袋鼠成灾

澳大利亚政府同意射杀引抗议

据新华社电 澳大利亚首都堪培拉的一个军事基地袋鼠成灾,澳政府12日同意军方射杀基地周围大约400只袋鼠,这一决定激怒了伦敦的一个动物保护组织,该组织甚至扬言要组织一场全球性的抵制澳货运动以示抗议。

关于堪培拉这一军事基地袋鼠问题的争议已存在多年。军方最初提议射杀袋鼠,后来改为提议将袋鼠捉住后转移到堪培拉以外的地方放生。但政府拒绝了转移袋鼠的计划,连环保主义者也认为这一计划成本太高而且“不人道”。

中原空调第一城在永乐电器南阳路店盛大开幕

——3·15 永乐在行动,赢“心”走进百姓家

3月14日永乐电器南阳路中原空调第一城盛大开幕,各种精彩活动全面开展。时逢3·15,河南永乐在行动,在3月11成功举办消费者投诉恳谈会后,永乐电器又开展赢“心”走进百姓家活动,在3月12日又走进了金水东路中央花园进行消费者回访,并且在周六,河南永乐通讯将在二七广场开展打击黑手机活动,现场将黑手机完全销毁。

南阳路店打造中原空调第一城 全部门店夜市专场闪亮登场

3月14日,永乐电器南阳路店中原空调第一城盛大开幕。位于肉联厂隔壁的南阳路店提前一个月精心准备,并在家电厂家争取到了最大的促销资源,全力打造中原空调第一城。在活动期间,定金翻倍送,300元可以当作600元花,并且在南阳路店新婚新居的还可以参加购物大奉送活动。凭2007年10月1日至2008年3月14日结婚证物的消费者单品满5000元即可获得保险柜;而新居装修的有更多好礼,最高送数码相机/2P空调/家庭影院等好礼。各门店的夜市专场更为精彩,各种精彩活动在夜市也能炫亮你的眼球。

3·15 永乐在行动,赢“心”活动走进金水东路中央花园

3月12日,河南永乐总经理和营运总监回访了家住金水路中央花园的岳先生,去真实的了解消费者在永乐电器所遇到的困难或快乐。在谈到永乐服务时,岳先生的妻子表示,河南永乐的服务很好,



3月12日,永乐赢“心”活动回访消费者

在永乐购物时心情很轻松,希望永乐电器能将这良好的服务继续下去,让更多的消费者去享受到这快乐的气氛。当谈到永乐电器的缺点的时候,岳先生表示,永乐电器在经营家电的时候,应多进些大品牌家电,避免某种小品牌因质量给永乐带来不好影响。河南永乐电器总经理表示,家电卖场里的品牌的质量将会越来越好,质量不好的品牌在2008年将更明显的失去竞争力,也将渐渐退出卖场的舞台。

永乐通讯打黑手机显真功夫 公益补贴继续进行

3月15日,在这个“消费与责任”的

日子,河南永乐通讯利剑出击,在二七广场将回收的黑手机进行集中销毁。

中国消费者协会1月28日公布,将2008年主题确定为“消费与责任”。河南永乐通讯针对目前手机市场“黑手机”泛滥这一现象,结合今年的消协主题,永乐通讯高层经过协商和讨论后将于3月15日,将回收回来的黑手机集中销毁。并用百万台特价手机来冲击黑手机,整合手机市场。

在永乐卖场,永乐通讯为了让消费者能以最低的价格买到最好的手机,推出万台

特价手机来冲击黑手机市场,这些特价手机中涵盖了诺基亚、三星、索尼爱立信、摩托罗拉、多普达、飞利浦、联想、夏新等品牌,其特价机比例高达60%,部分手机更有5折优惠。

目前,通讯市场常见的促销活动多种多样,但真正给消费者带来实惠的还是降价。永乐通讯这次用百万台特价手机冲击黑手机市场,由此可见,永乐通讯打黑的决心。

在河南永乐各门店如果消费者发现购买的手机为水货机、翻新机、组装机等,永乐通讯将给予10倍的赔偿。另外,消费者在永乐“打击黑手机”活动期间,将黑手机交至永乐,即可获得100-200元不等的购物券,购物券在购买指定机型时可以抵用相应额度的现金。并且消费者持废旧伪劣电池到永乐家电的各门店可折价15元,换购各种型号的原装及国产名牌手机电池。

在3·15来临之际,永乐通讯联合知名品牌厂家共同推出“打黑除假”活动,永乐通讯的宣言是:坚决抵制黑手机;永乐通讯各门店所售手机均为正品行货,假一赔十;所售手机均有正规发票,可网上查询;对所售手机进行价格保障,19日内进行差价补偿;并且永乐通讯还推出特别售后服务,消费者在活动期间,凭购物发票在永乐通讯指定维修机构可享受免费清洁保养、免费软件升级、免费下载软件等增值服务。